



**Referat fra Sind Gribskov Lokalforenings ordinære generalforsamling ifølge vedtægterne, den 2. februar 2018**

Referatet er skrevet med blåt

**Dagsorden:**

- Pkt. 1 Valg af dirigent, referent, stemmetællere.  
Dirigent: Helene Kemp (sekretariatet)  
Referent: Helene Kemp (sekretariatet)  
Stemmetæller: Bjarke Bo Sell-Petersen

Mødet har bl.a. være annonceret via brev til medlemmer og annoncer i lokalavisen. Indkaldelsen har været rettidigt jævnfør vedtægterne.

- Pkt. 2 Bestyrelsens beretning fremlægges til debat og godkendelse.  
Karen fremlagde beretningen, der blev rost og godkendt med applaus.

- Pkt. 3 Det reviderede regnskab fremlægges til debat og godkendelse.  
Karen fremlagde regnskabet, der ligeledes blev rost og godkendt med applaus.

- Pkt. 4 Behandling af indkomne forslag  
Ingen indkomne forslag.

- Pkt. 5 Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter:

Ikke på valg:  
Bjarke Bo Sell-Petersen  
Karen Bente Rasmussen

På valg:  
Helena Hauge, der ønskede genvalg og som blev valgt for en 2-årig periode.

Nye:  
Amalie Lillie Pedersen, ønskede at træde ind i bestyrelsen og blev valgt for en 2-årig periode.



Pkt. 6 Valg af revisor  
Lisbeth Møller blev valgt.

Pkt.7 Valg af revisorsuppleant  
Generalforsamlingen overlod det til bestyrelsen at finde en suppleant, såfremt Lisbeth Møller bliver forhindret i at revidere regnskabet.

Pkt. 8 Eventuelt

- Et medlem oplyste, at det ikke er lovligt for væresteder at arrangere rejser til ulandet, hvilket er efterspurgt. Medlemmet opfordrede bestyrelsen til at rejse sagen i Landsforeningens regi. Evt. på det kommende landsmøde.
- Helena spurgte Lisbeth fra Mødestedet, om der kunne være basis et uforpligtende besøg på Sognegården. Helena og Lisbeth arbejder videre med muligheden.
- Helene orienterede om muligheden for at få delegerede med til Landsmødet ved at komme til Regionskredsens generalforsamling. Bestyrelsen vil se, om det er muligt at sende en repræsentant.
- Børnefestivallen bliver den 25. og 26. maj. Bestyrelsen vil arbejde for at deltage.
- Bestyrelsen vil også undersøge, om det er muligt at arrangere, at Ventilen besøger gymnasiet via bestyrelses relation til rektor.

Den 3. februar 2018.

*Helene Kong*

*Karen Rasmussen*